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Üzenet a bécsi Burgha.
Irta Móricz Pál.

Megtörtént már az máskor is, hogy 
nem a központból, de a vidékről adiák 
ki a harczdöntő jelszót. Most is harcz 
előtt áll a nemzet. Az apró csal ározások 
már hetek óta folynak a politikai élet 
küzdőmezején. A magyar függetlenségi 
törekvések és nemzeti önállóság közös­
ügyes ellenségei ezernyi kétséget, bizony­
talanságot, sanda gyanút és a széthúzás 
minden mérgét hetek óta a legfurfangosabb 
eszközökkel és fogásokkal iparkodtak 
beoltani a magyar nép köztudatába és 
leikébe.

A sarokba szorult közösügyes atya­
fiak, midőn látták, hogy a függetlenségi 
párt nem ül fel löbbé a becsapásoknak ! 
Midőn inogni érezték lábok alatt a talajt 
és veszélyben iáilák hat-almokat, a bécsi 
ármánykodás fekete szellemét is felidézték 
odújából! Egyrészt a függetlenségi párt­
ban igyekeztek belső zavarokat gerjesz­
teni. A függetlenségi pártot törekedtek 
csoportokra szaggatni, mert a szétfor­
gácsolt erőt mindég könnyebb elnyomni! 
Személyeskedések gyújtó csóváit dobál- 
gatták pártunk bástyásházába, majd azzal, 
hogy a harczias Justh Gyula Kossuth 
Ferencz bölcs vezérlete ellen támadt fel. 
Erőszakkal is ki akarja csavarni Kossuth 
kezéből a vezérbotot! Holott, mint a 
tények bizonyítják, az egymás megértése 
soha nem volt erősebb a pártban, Kossuth 
Ferencz és Justh Gyula között, mint a 
mostani válságos, a nemzet jövőjére kiható 
csatazaj riongások között. Justh Gyula és 
a párt Kossuth Ferenczben li^ja, tiszteli, 
követi hűséggel, szeretettel, bizodalommal 
a nemzeti önállóság elveinek, eszméinek, 
törekvéseinek megtestesülését, fényesen 
ragyogó vezérlő csillagát. Kit bár elfog­
lalt bizalmi állása mérsékeltebb tartóz­
kodásra kényszerit is a kivitelnél, pártunk 
ma is az ő vezérlésével és hozzájáru­
lásával vívja a nagy harezot az önálló 
magyar nemzeti bankért 1 Amely bank- 
hareznak a jelentősége pedig abban rej­
lik, eldönti, hogy a közös-ügyes, 67-es 
kormányzás vagy a nemzeti önállóság

építőmesterei, a függetlenségi többség 
kerekedik-e felül'! Vaiahára a független­
ségi párt veszi-e át az ország kormány­
zását, az ország ügyeinek intézését ?

Ez a harcz tehát élethalál tusát 
jelent 67-es közösügyes atyánkfiaira. Ért­
hető az ágaskodások, lótás-íutások, minden 
agyarkodásaik! Kikiáltott kétségeskedéseik 
a magyar nép hűsége, bizodalma, kitar­
tása felől is a függetlenségi párttal szem­
ben ! Mert, hogy a magok hatalmát és 
káros befolyását bécsi pártfogóiknál 
biztosítsák, azzal áltatták a „Burg“ feje­
déi: ni nagy urát is, hogy a függetlenségi 
párttól elfordult a magyar nép! A 

I függetlenségi párt talaját veszítette a 
magyar földön. Bármely nemzetközi 
zászlós csordát inkább kövei a hitét 
veszített, eltörődött mag^r nép.

Nos hát c hazudozások és ám Uga­
tások, uszitgatások csátárharczába, kö­
zösügyes kézi puskák, 67-es sajtó revol­
verek puffogtatásába öreg ágyújával be­
ledurranton a sokszor hivatkozott, annyit 
emlegetett jó magyar nép is. Lángja a 
magyarságn? az ős hajduvárosban, 
Szoboszló városban, ahol vasárnap dél­
előtt hatalmas jeienségü népgyülés ke­
retében, számiálhatatlan sok ezernyi hajdú 
részvételével, lelkes hozzájárulásával tar 
tóttá meg beszámolóját Justh János 
országgyűlési képviselő, a Justh Gvula 
fia ! Akivel ottan még a nagy magyar 
jogász Nagy Dezső dr., továbbá Papp 
Elek, Kállay Tamás, Csanak János ország­
gyűlési képviselők is hitvallást tettek : 
nemzetünk, népünk jogai mellett. E 
tanulságok és érdekes jelentőségű nyilat­
kozatokról a tudósításban számolunk be. 
Itt a népgyülés országos eseményét emel­
jük ki! Az üzenetet a bécsi Burgba! 
Amely üzenetében a függetlenségi párt 
kormányzását kéri, követeli a szoboszlói 
választókerület szinmagyar népe !

Ez a határozat, a szoboszlói hatá­
rozat a hű és józan magyarság millióit 
felfogja rázni, tettre fogja hívni ! A 
történelmi események jelentőségét ma­
gában viseli. További magyarázgatásokra 
nem szorul. Követendő például itt adjuk:

Határozati javaslat.

Meg elenik hetenként egyszer szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
I Füg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 

anyagi részét illető megkeresések küldendők.
Kéziratok vissza nem adatnak.

A hajduszoboszlói választókerület 
népgyülése kimondja, hogy törhetetlenül 
ragaszkodik a függetlenségi és 48-as 
párt nagy elveihez s igy a nemzetpolitikai 
és gazdasági 'függetlenségének kiépítéséhez 
s követeli a magyar nemzeti jegybanknak 
1911-ben leendő felállítását és a választói 
jog reformját. Minthogy pedig a függet­
lenségi és 48-as párt a képviselőházban 
többséggel bir, kéri — és követeti a nép­
gyülés, hogy az ország kormányzása 
egyedül és kizárólagosan a függetlenségi 
és 48-as pártra bízassák.

Népgyülésünk a politikai, a gaz­
dasági függetlenség kivi vására irányuló 
nagy küzdelem bajnokai: Kossuth Ferencz 
pártvezér és Justh Gyula képviselőházi 
elnök egyénisége előtt tisztelettel meg­
hajlik, irántuk teljes bizalmát és ragasz­
kodását nyilvánítja és e nehéz, válságos 
napokban őket arra kéri, hogy a nem­
zet alkotmányos jogai és igazai mellett 
továbbra is rendületlen szívvel és akarat­
erővel küzdjenek s pártunk elveit diadalra 
juttassák,

A hajduszoboszlói választó kerület 
népgyülése határozatából:

Szécsi Miklós, Bor János,
népgyülés! elnök. jegyzó.

Justli János beszámoldja.
Vasárnap délelőtt nagy napja volt a 

hajduszoboszlói választókerületnek. Justh 
János tartotta meg a beszámolóját az ős 
hajduvárosban, Szoboszlón.

Justh János eddig a képviselőháznak 
csendesebben működő, de szerénységével 
is rokonszenves tagjai közé tartozott. 
Most azonban — midőn komoly a vesze­
delem — megmutatta, hogy méltó fia 
justh Gyulának. Magyarosan, becsületesen 
jelentette be, hogy sohasem lesz elvfeladó, 
jogletagadó; a nemzeti jogokért híven, 
becsületesen küzdeni fog.

Justh János nagyot nőtt e napon, Ha 
Justh Gyula fia nem volna, bebizonyította, 
hogy akkor is értékes, becsületes magyar 
politikus volna.sÉEVBE1T EiZElT’V'EDŐK figyelmébe ajánljuk Sch.Őn Sándor keztyfi,- kötszer- és orvosi műszer 

tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTÓK, HASKÖTŐK, gummi görcs 
érharisnyák, HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készittetnek._ E szakba vágó javítások legpontosab

:ban eszközöltetnek. Valódi FRANCZIA és AMERIKAI GUMMI KULONLEGESSEGEK.
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megnagyobbított kalap es 
URI DIVAT ÁRUHÁZÁBAN KALA­
POK NYAKKENDŐK, FÉRFI INGEK, 

UTAZÓ BŐRÖNDÖK,
legnagyobb választékban

DEBRECZEN. TELEFON 707.
Justh beszámolójának súlyát a lapunk 

első helyén (ismertetett és közreadott 
„Szoboszlói határozat“ országos jelen­
tőségűvé emeli. A magyar nép első 
tízezrei ebben mondták ki, ha csakugyan 
van alkotmányos magyar király és király­
ság, akkor kérik, követelik a függetlenségi 
48-as párttöbbségnek a kormányzást, de 
nem a nemzeti önállóság árulásával, ha­
nem éppen azoknak józanul, megfontoltan
keresztül vitt megvalósításáért.

A népgyülés mindvégig felségesen,
emelkedetten folyt le.* Egy-egy felzugó 
éljenzés tanúsította, hogy Bocskay hajdúi 
átérezték az esemény előkészítését, amely­
nek egyhangúlag hozott sikeréhez, a 
szoboszlói határozathoz a kerület részéről 
Szécsi Miklós népgyülési elnök, Padrah 
Sándor királyi közjegyző, a határozati 
javaslat előterjesztője szólották hozzá lel­
kes magyar szívvel, igaz magyar szóval,

Azonban a legnagyobb hatást Buda­
pest székesfőváros egyik jelenvolt kiváló 
képviselőjének, az országos nevű nagy 
magyar jogásznak, Nagy Dezső doktornak 
szavai, zamatos magyar meghatározásai 
gerjesztették fel. Valóságosan fanatizálta 
a hallgatag természetű szoboszlói népet 
úgy a leikökbe markolt az igazságaival.

Meghatottan hallgatták régi kedves 
ösmerősöket és barátjokat, Papp Elek, 
bátyánkat is ! Aki ma is csak az, mint 
25 évvel ezelőtt volt. Rokonszenvet keltett 
a Kállay Tamás ifjú hévvel tartott nyilat­
kozata is.

Jelentőségénél és kihatásánál fogva 
részletesebben emlékezünk meg a justh 
János beszámolójáról.

Justh János országgyűlési képviselő 
szoboszlói beszámolójára sok vendég és 
küldöttség jött össze Szoboszlón.

Justhot Papp Elek, dr. Nagy Dezső, 
Kállay Tamás országgyűlési képviselők 
kisérték le és Kállay Frigyes nagybirtokos 
a néhai Kállay Béni fia, a függetlenségi 
párt kültagja. A leérkező képviselők, és 
Justh tiszteletére szombat este G. Tóth 
János polgármester és neje vacsorát 
adtak.

Debreczen is képviseltette magát 
ezen a népgyülésen. Csanak János ország­
gyűlési képviselő vezetésével Balázs Ödön 
gyógyszerész, Dr. Olchváry Pál ügyvéd, 
dr. Juhász Nagy Sándor ügyvéd, a deb- 
reczeni függetlenségi párt jegyzője, Móricz 
Pál lapszerkesztő mentek ki Szoboszlóra.

A vármegyei párt képviseletében 
Veszprémy István pártelnök jelent meg 
dr. Veszprémy Zoltánnal. Debreczenben 
hozzájok csatlakoztak még Kovács Gyula 
alispán, Dávidházy Sándor megyei tb. 
főjegyző, Rásó István titkár, Nábráczky 
vármegyei első aljegyző.

Ezenfelül a választókerületnek min­
den közege képviseltette magát, a község 
vezető emberei által.

A beszámoló népgyülés sok ezernyi 
választóközönség megkapó nagy érdek­
lődése mellőtt mindvégig lelkesen folyt le. 
Ott láttuk G. Tóth János polgármester 
élén a város tisztikarát, az összes állami 
tisztviselőket, a tanári, tanítói kart, s az 
egész intelligentst.

A beteg Ádám János pártelnök aka­
dályoztatva lévén a megjelenésben, a 
népgy ülést elnöktársa, Szécsi Miklós pol­
gári iskolai igazgató tanár nyitotta meg, 
nagyon talpraeselt, magyaros, hazafias, 
okos beszéddel. Közölte a gyűléssel, Justh 
Gyula képviselőházi elnöknek Ádám János 
pártelnökhöz, illetőleg a kerület válasz­
tóihoz intézett következő s érdekes 
levelét.

Igen tisztelt Pártelnök ur!
Akadályoztatásom miatt nagy saj­

nálatomra nem tehetek eleget szives meg­
hívásuknak, miért is Elnök Urat kérem 
fel, hogy a választóközönség előtt az én 
meleg üdvözletemet és azon bizodalmám 
kifejezését szíveskedjék tolmácsolni, mi 
szerint megvagyok győződve, hogy Hajdú­
szoboszló hazafias érzelmű polgárságának 
június 20-iki gyűlése olyan lefolyású 
leszen, aminő a hazánk önállóságáért 
most folyó küzdelemnek elvhüségét kívánó 
és rendíthetetlen kitartást követelő idejéhez 
illik.

Budapest, 1909, junius 17-én.
Tisztetettel 

Justh Gyula.
Ezután Justh János tartotta meg be­

számolóját.
— Nehéz körülmények, súlyos idők 

között kell nyilatkoznia, mondotta Justh 
János. Nem a képviselőház hozott határo­
zatairól, alkotásairól fog nyilatkozni, 
melyek úgyis ösmertek. A helyzetet, a 
kibontakozás útját ösmerteti, melylyel 
kapcsolatosan a koalicziós kabinet alakí­
tásának történetét tárta fel. Andrássy 
Gyulának a paktumban kikötött, az álta­

lános választói jogra lekötött, de be nem 
váltott Ígéretét leplezte le. Andrássy 
választói joga sem nem általános, sem 
nem egyenlő, sem nem titkos.

Három éven át hitegették, fen tartották 
a függetlenségi párt-többséget. A kvótát is 
felemelték nekik, csakhogy jogaikat meg­
valósíthassák. Azonban csalódtak a min­
dent Ígérő 67-es pártok fegyverbarátságá­
ban. Szóval, és írásban legádázabb ellen­
ségei az önálló magyar banknak. Hogy a 
helyzetet, egyetértést zavarják, a gazda­
sági vívmányok helyett most a katonai 
vívmányokkal hozakodnak elő, megtévesz­
tésére a nemzetnek, így szakadt részekre 
a koalíció. Mert az egyik a közösügyesség 
tábora, a másik a függetlenségi tábor, ez 
képviseli a nemzet önállóságát. Ezért fon­
tos és jövőnkre kiható a nemzeti bank 
megteremtése. Mert az utat nyitja meg 
nemzetünk függetlenségéhez. Ilyen okos, 
velős szavakkal tárta fel a győzelemnek a 
kihatását mezőgazdaságra, iparra, keres­
kedelemre ; mert valamiként két embernek 
nem lehet közös erszénye, ugyanígy a 
magyarnak és osztráknak a gazdasági ér­
deke sem lehet azonos.

Ma már a bankkérdés rendezéséhez 
minden kellék megvan, megteremthető, 
mégis ellenzik a koalíciós pártok egyes 
oszlopai. Ezért kellett lemondani a pártok 
vezéreiből összeállított kabinetnek. Az 
együttműködés lehetetlenné vált. A kibon­
takozás csakis a függetlenségi többséggel 
valósítható meg. Azokat támogatja, azokkal 
vivja meg a harezot, kik a magyar faj 
fölényére tekintettel egyrészt a választói 
jog refermját megvalósítják, másrészt 1911 
január havára az önálló bankot haladékta­
lanul felállítják. Kéri, hogy ezen utján vá­
lasztói bizalommal támogassák. Ez az ut 
vezet hazánk gazdasági és politikai önál­
lóságához.

A Justh János nagy érdeklődéssel, 
helyesléssel, éljenzésekkel fogadott beszá­
molója után Szécsi Miklós elnök Padrah 
Sándor királyi közjegyzőt kérte fel a „Ha­
tározati javaslat“ beterjesztésére. Padrah 
Sándor köszönetét mondott első sorban 
dr. Justh János képviselőnek a nemzeti 
jogok védelmében folytatott lelkes, elvhü 
ingadozást nem ismerő működéséért. Be­
széde további folyamán kifejtette, hogy 
hazánkban nincs valódi parlamentarizmus, 
melynek alapelve, lényege az, hogy a

BÉSZLER és DÁVID
vaskereskedése

Debreczen Piacz-utcza 7. (Vecsey-ház)

Eredeti amerikai Planet jz lókapa 
és KULTIVATOR. Legjobb 
eszköz Kukoricza, dohány, és 

SZŐLŐ megművelésére.

j
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többségben levő parlamenti pártot illeti a 
kormányzás joga és kötelessége, a politika 
irányítása s a nemzeti akarat érvényre 
juttatása, amelyet egyetlen igazán alkot­
mányos uralkodó sem akadályoz meg, még 
ha a többség által képviselt irányt nem 
helyesli is. Példa rá Anglia. A független­
ségi párt nem szolgált rá az uralkodó bi­
zalmatlanságára. Ez a helyzet orvoslandó. 
Sajnálattal kell tapasztalnia azt is, hogy 
valódi alkotmányos élet sincs nálunk. 
Magyarország alaptörvényeink szerint önálló j 
és független ország, mely semmi államnak | 
nincs alávetve, saját törvényei szerint kor-' 
mányzandó. Az tehát az alkotmány erős 
megsértése, ha a nemzet többségének aka­
rata, a nemzetnek törvényen alapuló két 
ségtelen joga más állam jogtalan érdeke 
miatt az uralkodó egyszerű vétójával nem 
érvényesülhet.

Gazdasági függetlenségünk ellen mes­
terségesen alig elhárulható akadályokat 
gördítenek. Ausztria és Bécs érdekei miatt 
ellenzik az önálló vámterület és az önálló 
jegybank felállítását. Minden modern nem­
zet a múltban az önálló vámterület felállí­
tásával érte el gazdásági jólétét s függet­
lenségét, mert ennek védelme alatt fejlett 
ki mezőgazdasága, kereskedelme és ipara, 
nálunk is ez eredmény következik be egy­
részről, mig más részről megment ben­
nünket az Ausztria érdekében megkötött 
kereskedelmi szerződések segélyével esz­
közölt kizsákmányolástól. Az önálló vám­
terület fen nem állhat önálló jegybank 
nélkül. A magyar mezőgazdaságot, keres­
kedelmet és ipart csak egy nemzeti jegy­
bank támogathatja, istápolhatja erőteljesen.

A választói jog reformjára a függet­
lenségi párt hajlandó, nem rajta múlt, 
hogy eddig törvénynyé nem lett. A vá­
lasztói jogot erősen ki kell terjeszteni, de 
a magyar nemzet szupremácziáját bizto­
sítani kell.

Követelnünk kell tehát a parlamentár- 
izmus sérelmeinek orvoslása gyanánt a 
függetlenségi párt kormánykinevezését, az 
önálló vámterületnek kellő időben, a nem­
zeti jegybanknak 1911 -re leendő felállítását, 
a választói jog sürgős megalkotását.

Nagy tetszéssel fogadott szavak kí­
séretében ajánlotta ezután elfogadásra a 
népgyülésnek a Bor János jegyző által 
felolvasott, lapunk első helyén közölt, 
igazán országos jelentőségű „Szoboszlói 
határozatot“, melyet mielőtt még elfogadott 
volna a népgyülés, Szécsi elnök szólásra 
kérte fel a jelen volt képviselőket.

Nagy Dezső dr. a székesfőváros Vili. 
kerületének nagynevű országos képviselője 
elfogadásra ajánlotta a határozatot, mert 
megyőződése szerint ezzel az ország dol­
gán nagyot fog lendíteni Szoboszló népe.

Törvényes alkotmányosság biztosít­
ják a függetlenségi többség-pártnak a kor­
mányzás jogát. De jogainkat és elveinket 
csak akkor valósíthatjuk meg, ha a pol­
gárság sarkára áll. Ma sem repkednek sült 
galambok. Midőn 1849-ben idegen hatalom 
segítségével elnyomták a nemzetet, halá­
lunkat hirdették. Mégis feltámadtunk. A

48—49 ben kiontott véráldozatot nem hoz­
tuk hiába. A jövőért áldozott a nemzet. 
Enélkül a 67-diki kicsinységeket sem kap­
tuk volna meg. A királyi ház 1848—49-ben 
tanulta meg becsülni, félni a felháborodott 
nemzetet. Áldozatok nélkül most sem érünk 
el semmit.

Ez a szoboszlói határozat a bécsi 
burg kapujáig el fog hangzani. Ezzel az 
üzenettel Bécsben is számolni kell és szá­
molni is fognak. Mert a császár és király i 
is csak egy ember! A császár-királynak a! 
hatalmát is a népek milliói adják meg.; 
Azért is küldi üzenetét a császár- és ki- ’ 
rálynak! Császár és király vigyázz erre a 
magyar népre! Értsd meg jogos kívánsá­
gait. Ha teljesíted a jogos kívánságokat: 
erős vagy ! Ha szembeállsz vele : semmivé 
foszlik hatalmad. Bukásod elkövetkezik.

A magyar nép azért legyen tudatá­
ban erejének! Bármit is handabandázik a 
közös-ügyes sajtó. Minden jóravaló magyar 
embernek csak egy politikája lehet: a 
nemzeti függetlenség politikája. Független­
ség nélkül nem is nemzet a nemzet. Olyan, 
mint az a pipogya, haszontalan ember, ki 
nagykorúságán túl is gyámság alá veti 
magát. Önállóság, saját családi tűzhely 
nélkül nyavalyogja át az életét. Manap 
Ausztria is igy pumpolja a magyar hazát 
és ha ezt tovább türjük, nem érdemli e 
szolgalelkü nemzet a magyar nevet sem. 
Hisz’ odáig aljasodtunk, hogy nem is ki­
rályt, de császárt emlegetnek ma és a pa­
píron létező nagyhatalmiságért — a közös- 
ügyesek — képesek feláldozni mindent. 
Pedig a kis Szerbia is csak akkor csen­
desedett el, midőn a német császár kard­
jára ütött.

Az uralkodóház egyedül a magyar 
nemzettel egyetértve lesz erős; Ámde akkor 
ne gátolja a nemzetet fejlődésében.

Az önálló bankért vívott harcz tulaj­
donképpen a közös-ügyes pártok haláltu­
sáját jelenti a nemzeti függetlenség és 
önállóság nagy pártjával szemben. Ha 

, mostan tehát a nemzet kitart a független­
ségi párt mellett, biztosítja a fejlődését. 
Ámde ennek a hatalmas uj erőnek az éb­
redését érezik már Bécsben is. A fejede­
lem is ezért fordult most a függetlenségi 
párt felé bölcs belátással. Ezt a nagy for­
dulatot a népek milliói idézték elé! Ebben 
a harezban Justh János, a nagy Justh 
Gyula fia is becsületeién kiveszi a részét. 
Képviselőjével együtt kitartást és együtt­
működést kíván a kerületnek!

Nagy Dezső gyújtó hatású beszéde 
után még Kállav Tamás és Papp Elek 
országgyűlési képviselők szóltak a hely­
zethez, még inkább fokozva az általános 
lelkesedést. Úgy, hogy a hatalmas tömegű 
népgyülés egyhangúlag fogadta el a hatá­
rozatot ; majd az elnök indítványára a 
következő két üdvözlő sürgönyt küldték el 
Nagyméltóságu

Kossuth 'Ferencz úrhoz
Budapest.

A hajduszoboszlói választókerület 
népgyiilése Justh János képviselőnk mai 
beszámolója s a függetlenségi és 48-as

párt újból szervezése alkalmából üdvözli 
Nagyméltóságodat, további rendületlen bi­
zalmáról és ragaszkodásáról biztosítja és 
arra kéri a mindenhatót, hogy Nagymél­
tóságodnak a nemzet politikai és gazda­
sági függetlenségére irányuló nemes tö­
rekvését teljes siker koronázza. Szécsy 
Miklós helyettes pártelnök, Bor János párt­
jegyző.
Nagyméltóságu

Justh Gyula képviselőházi elnök 
urnák

Budapest
A hajduszoboszlói választókerület 

nagygyűlése képviselőnk mai beszámolója 
és a párt újból szervezése alkalmából 
Nagyméltóságodat meleg szívvel üdvözli; 
a nemzet állami önállóságának és gazda­
sági függetlenségének kivívására irányuló 
nagy és nemes küzdelmében bizalmáról és 
ragaszkodásáról biztosítja. Szécsy Miklós 
helyettes pártelnök, Bor János pártjegyző.

Határozatilag kimondotta továbbá, 
hogy a kerület képviselője, Justh János 
iránt eddigi működése alapján osztatlan 
bizalommal és rokonszenvvel viseltetik és 
elvárja tőle, hogy a vezérek után sorba 
állva, mint közkatona a nemzet itélőszéke 
előtt kötelességét teljesítse.

A pártszervezés megejtése után a 
népgyülés véget ért.

Népgyülés után a vendégek tisztele­
tére Padrah Sándor kir. közjegyző és neje 
villásreggelit adtak.

Délben a választóknak rendezett ma­
gyaros ebéd mutatott festői látványt oda­
kint a tölgylombos erdőben.

Itt tizedenként főzték a válogatott 
hajduférfiak vasbográcsokban a parázs gu- 
lyáshust! Még Hermann Ottó bátyánk is 
megbámulta volna ezt a jelenetet. Sáto­
rokban fogyasztották el a lakomát. Szo­
boszló értelmisége és derék hajdupolgárai 
is mindent elkövettek, hogy itt az idegen 
vendégek is jól találják magokat.

A vig muzsikaszó mellett feledhetet­
len is volt ez a délután. Természetesen 
felköszöntőkben, politikai vonatkozásaiban 
és érdekes -felszólalásokban sem volt hiány.

Az első felköszöntőt Kovács Gyula 
alispán mondta a betegen fekvő Ádám Já­
nos pártelnökre. Beszéltek még Justh János, 
ki választóit éltette, továbbá Szécsi Mik­
lós, Papp Elek, Veszprémy István, dr. Nagy 
Dezső, Csanak János, Kállay Frigyes, 
Kállay Tamás, G. Tóth János, Lengyel 
Imre és még többen.

Az áldomástartás késő délutánig 
eltartott.

A szoboszlói függ. és 48-as
párt szervezete.]

A helybeli függ. és 48-as párt a jun. 
20-diki népgyülésen Bor János pártjegyzó 
ajánlatára a párt tisztikarát és intézőbi­
zottságát következőleg alakította meg: 
Pártelnök: Ádám János. Társelnök: Hetey 
Ignácz, Szécsy Miklós, Oláh Miklós, Pad­
rah Sándor, dr. Hamvai Kovács Bálint, dr. 
Kiss Sándor.
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Alelnökök: K. Kovács József, Márton I _ justh Gyula válasza. A vasár- 
János, Soós János, id. Borbély Gábor, jnapi népgyülés üdvözlő táviratára Justh
Sáry Lajos, Horogh Sándor, id. Czeglédy 
Lajos, Cseke Gábor pénztárnok, Horogh 
Sámuel, Décsey Lajos, Csanády István, 
Magyar Imre olvasóköri elnök, Székely 
Sándor ipartestületi elnök, Ratkay Ferencz 
gőzmalvmtulajdonos, jegyzők: Bor János, 
Pénztáros István, Csiha Márton, ellenőrök: 
ifj. Borbély Gábor, Csanády Sándor, gazda :

rendező bizottsága felkérte a Genfben jul. 
4 én tartandó magyar istenitiszteleten régi 
magyar énekek s a gályarabok énekénekGyula képviselőházi elnök a következő vá- — 0—,------- - ..„„vuu

laszt küldte Szécsi Miklós népgyülési el- Ielőadására. Ugyancsak ő fog énekelni jul. 
nőkhöz : j6-án a magyar estélyen régi kurucz dalokat.

Igen lisztéit Elnök ur! A hajduszo-' Béltekynek párját ritkító, gyönyörű, érczes, 
boszlói választókerület polgárainak gyű lé- magas bariton hangja van, amely bizonyára 
séből hozzám intézett szives üdvözletét a maga szépségével és hatalmas erejével be 
melegen köszönöm. Az engem érő tárna f°gJa zengeni a genfi ref. nagy templomot és

-- j —7 ' 7------- •< -------- — dások között jóleső örömmel látom a hoz- feltűnést fog kelteni a külföldi összes
Adám Samu, pénztárnokok: Jeges János,! zám érkező üdvözletekből, hogy az ország reformátusok előtt, kik a magyar isteni tisz- 
Márton József, aljegyzők: ifj. Cseke Gá- függetlenségi érzelmű közönsége tevékeny- teleten nagy számmal fognak megjelenni, 
bor, Jover Gábor, Parti Mihály. ségemet hazánk önállósága érdekében va- - Pénztáros István városi főjegyző
__ Intézőbizottsági tagok: lónak ismeri fel. ^Budapest, 1909. junius lapunk belső munkatársa, a ma délutáni

I. tíz. Grósz Adolf, Sághy Fcrencz, 22-én. Tisztelettel: Justh Gyula. 5 órás gyorssal Badacsonyba utazott a
Závory Béla, dr. Simon József. Grósz — Kovács Gyula alispán hétfőn hi- vic*éki hírlapíró szövetség közgyűlésére 
Nagy Mihály, Szabó Sándor volt vendég- vatalos ügyekben Budapestre utazik. Az Szerdan érkezik vissza a városba. Ez idő 
lős. Szabó Sándor Hmtkp, Soós Mihály, alispán ur kedden reggel Genfbe megy a alatt Csiha Márton adóügyi jegyző helyet- 
Czeglédy Lajos, Muhi Dániel, Hódos La- Kálvin-ünnepségekre, hol Hajduvármegyét tesiti-
jós, Szabó Lajos gőzm. fogja képviselni s a hol 2-3 hetet fog töl- - Sepsy Dezső árvaszéki ülnököt

II. tíz. Márton Mihály, Jeges Péter, lem. Helyettese Fákozdy Sándor vm. fő- junius 21-én temették általános részvét
Márton Lajos, Horogh Gábor, Kiss Mihály, jegyző lesz. mellett. A temetésen a vármegyei tisztikar
Kovács Mihály, Kürthy János, id. Borbély - Hajdúszoboszló polgáraihoz! K°vács Gyula alispán és Pénzes Sándor 
Mihály, Török Mihály, Cseke Jakab. H_r- Vasárnapi beszámolóm s az azzal kapcsola- arvaszéki elnök vezetése alatt jelent meg 
czegh Bálint, G. Kiss Gábor, Czeglédy tos nepgyiilés, valamint az ezt követő párt- ~ A helybeli úri fiatalság ma 
András, Czeglédy István, Décsey Jerémiás. ebéd alkalmából mindazoknak, kik Oláh este tartja juniálisát a város erdejében. A

III. tized Boibély János, Kiss János. Mi--lős körelnök t. baráton élén .a rendezés mu!atság sikeresnek Ígérkezik.
Márton Gábor, Peterman Bálint, Gönczy na.y és nehéz munkájában resztvettek, s -.A Hajdumegyei Takarékoénz 
Lajos, id, Szilágyi János, Csanády Ferencz, faradozásaikkal annak sikerét előmozdítani tárral egyesült önsegélyzőszövetkezet iuT 
ifi. Dörgő Sámuel, Szilágyi Ferencz, Császi szíveskedtek, szivem mélyéből őszinte kö- 24-én Körner Béla elnök-igazgató elnökleté 
La,os, Sándor István, Borbély Ferencz. szönetet mondok. Nincs módomban az in- mellett rendkívüli közgyűlést tartott A köz- 
Újvári József, Cseke Lajos, Kovács San- tézőbiz.Atság, továbbá a rendezőség mélyen gyűlés samálatlal vette tudomásul Adler 
dor, Kircsi Janos. S. Kovács Sándor, Nagy tisztelt tagjait névszerint felemlíthetni, de a Samu igazgatónak a szövetkezett
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IX. Tized F. Tóth Lajos, T. Szabó a népgyvleseu es pártebéden egyaránt m»g- hogy az alaoszahálv r»nH0iv * ,
Miháb-, M_ Tóth Mihály, B. Nagy Károly, nyilvánult, bizonyítéka a szoboszlói válást j méhen a szövetkezet elnök-igazgatója Körner 
B Nagy Pétén S. Czeglédy Károly, Lé- tóközönség hazafiságának, magas intelligent; Béla a Hajdumegyei tkp laLatóia etT

KV'Ma8v Aibcri'Bé-Laios °*
V'. tized Czeglédy Józsel, L. Nagy' »árost JoáT StST ^

János, Lovas József, Lovas István. Csa- népgyülési cincik, Padrah Sándor kir köz-' melleit I . . j'‘nos pt!-ármester e,nöll,ése 
nády Sámuel, Csanády János, M. Kovács Jegyző nrak, loyíbbá a ,üg7 és Vas „Trt " " " V ««** * «•
Janos, Keserű Pál, Vágó József, Cili Sín- vezetőség, a kél függ 4S-as olvasókör a ,! i t Cllek cllá,va ía"
d0r' ^.«Szi^Äerczegb

Péter y tétlenné, es oly szép unneppe avatták. Ha-
VII. tized Tóth Ferencz, Tóth Gábor, zafias üld,Vözle‘te'

Rácz Balázs, Kerekes Kálmán, ifj. Ádám Budapest’ 1909' lunius 23-án,
János, Tóth Sándor, Szilágyi András, Varga ’ ^r* Justtl János
András, Varga Lajos. B. Nagy’ János, . „ orsz. gyűl. képviselő.
Kircsi János, Nánási Sándor, Szoboszlói íw, . Lapunk felelős szerkesztője ma 
János, Cseke Máté, Horogh Sámuel. > délután a Vidéki Hirlapirók országos szö-

I vétségének Badacsonyban tartandó közgyű­
lésére utazott, honnan f. hó 29-én 2—3 heti 
tartózkodásra Genfbe megy a Cálvin-ün- 
nepélyre.

— A „Független Hajdúság“ helyet­
tes szerkesztője felelős szerkesztőnk távol- 
léte alatt Csiha Márton városi adóügyi 
jegyző, a lap belső munkatársa lesz.

— Kitüntetett lelkész. Bélteky La­
jos hajduszoboszlói ref. lelkészt és egyh. 
tanácsi elnököt az a kitüntető bizalom érte, 
hogy a Kálvin- ünnepségek alkalmából a 
magyarországi Kálvin-szövetség tinnepély-

hírek.

— Előfizetési felhívás! Az uj év 
negyed alkalmából tisztelettel felhívjuk la­
punk olvasóit és előfizetőit elfizetéseik szives 
megújítására. Az előfizetés negyedévre 2 
korona. Ez összeget helybeli előfizetők az 
eljárók utján, vidékiek pedig legczélszerübben 
postautalványon küldhetik be. Tisztelettel : 
a »Független Hajdúság“ szerkesztősége 
és kiadóhivatala.

adó kataszter kiigazítása, illetve egyes mű­
velési ágaknak uj osztályba tartozása iránt 
felszólamlás nyújtandó be a pénzügyminisz­
terhez, amit a lakosság érdeke hoz magával. 
A felszólamlási kérvényt a képviselőtestület 
fogja beterjeszteni. Egyik érdekes tárgyat 
képez az árucsarnok ügye. Polgármester és 
városi tisztiügyész közgyűlési kiküldötteknek 
a Fischer és Wollner b. diószegi vállalkozó 
czéggel történt egyezkedés alapján az ál­
landó választmány azt javasolja, hogy ne­
vezett kiküldöttek újabban lépjenek érintke­
zésbe a vállalkozó czéggel és kíséreljék meg 
azt, hogy az árucsarnokot 15000 korona 
keretén belül készittse el a ezég. Derzsi 
Domokos városi állatorvosnak — aki idő­
közben Zsákára lett megválasztva — hiva­
tali állásáról való lemondása elfogadtatott, s 
alispán felkéretik a megüresedett állás be­
töltésére. Városi tisztiorvos jelentése alapján 
Adám János házipénztárnoknak 6 heti sza­
badságidő adatik. Arad város megkeresésére 
a 13 vértanú vesztőhelye megváltásához 
szükséges összeg fedezésére 10 korona adó-
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mánv lett javaslatba hozva. A dülőutak 
felülvizsgálata tárgyában a rendőrkapitány 
és mérnök jelentése alapján határoztatott, 
hogy a dülőutaknak látható jellel vagyis 
ekével kihuzatása elrendeltetik, a kilitua- 
ási árok 1 méter széles, V, méter mély 

, - az árkolást a tulajdonosok tartoz­
nak’teljesíteni, ellenkező esetben a hatóság 
az illető költségére eszközöltetni.

— Kálvin 400-ados emlékünnepe, 
lunius 2-9 napjain tartja meg a kies 
Schweiz gyönyörű fekvésű városának Genf- 
nek hires, nagy ref. egyháza Kálvin János 
születésének 400 éves fordulóját. Ez alka­
lommal a világ minden nemzetéből oda- 
sereglenek a ref. egyházak képviselői. • 
magyarországi ref. egyetemes egyház kül­
döttségét Antal Gábor püspök és gro 
Dégenfeld József lőgondnok vezetik. A kül­
döttség csaknem 100 tagból fog állam. 
Hajduvármegyéből is számosán vesznek 
benne részt. így Hajdúszoboszlóról Belteky 
Lajos ref. lelkész, Padrah Sándor kir. köz­
jegyző és neje s lapunk felelős szerkesztője.
Bor János igazgató-tanitó. Hajduvármegye 
törvényhatóságát Kovács Gyula ahspan
fogja képviselni. , .

— Az érettségi a hajdúböszörményi 
főgymnásiumban most volt. Jelesen erett: 
Karay Ferencz, jól: Dankó József, ági 
Kálmán, Polmkai Tivador, Sebestyén László 
és Török Imre. Öt elég érettnek találta­
tott. Nem bukott senki.

— Hajdúböszörmény város köz­
gyűlése azt határozta, hogy az iskolákat 
nem szaporítja, hanem azt kéri a kormány­
tól, hogy a lelenczek számára állami isko­

lát állítson. KáWin ünnepélyre a

hajdúböszörményi ref. egyház képviseletében 
Szolnoky G. ref. lelkész, és Rábold Gusz­
táv főgymn. tanár mennek, kiknek az egyház
egyenként 100 koronát ad.

— Ref. közp. fiúiskolát épit 200
ezer kor. költséggel a hajdúböszörményi ref. 
egyház a Bocskay-téren, a Bakóczy-féie lel­
készlak telkén. Az épület L alakú lesz. 8 
tanterem, a presb. gyűlés terem, gondnoki 
hivatat, szertár, tanitószoba, igazgatói szoba, 
levéltár, szolgalakás, 9 üzlet és egyéb mel­
lékhelyiségek lesznek beépítve. Az épület 
egy emeletes lesz.

— Kinevezés. Az igazságügymimsz- 
ter a hajduszoboszlói kir. járásbírósághoz 
kinevezte Lackó Géza debreczeni kir. tör­
vényszéki dijnokot írnokká, Kubinyi Jenő 
ugyancsak debreczeni kir. törvényszéki 
dijnokot végrehajtóvá. E kinevezések nem 
nagy horderejűek, de mégis bizonyos fel­
tűnést keltenek, mert egyéb érdemes pá­
lyázóktól eltekintve, a helyi pályázók, akik 
8—10 éve szolgálnak teljes megelégedésre, 
egyáltalában nem vétettek figyelembe.

_ A böszörményi *8-ik választó-
kerületben most egy éve tartott városi 
képviselőválasztáson a függetlenségiek s 
szabadelvűek mérkőztek együtt. A függet 
lenségiek győztek az erős függetlenségi 
kerületben, a szabadelvűek közül egy ju­
tott be: D. Nagy Imre fuvaros vállalkozó, 
megválasztása ellen felebbezés adatván be,

a városi igazoló választmány és megye, 
közig, bírósághoz került a dolog, amely 
helvct adóit a panasznak s elrendelte a 

■vizsgálatot, minek foganatosításával a me- 
megyei közig: bizottsá1 Major Gyula ot-;

I tani ügyvédet, közig. biz. tagot bízta meg,; 
'kinek aug. 15 re kell a vizsgálatot meg-; 
tartani. A felebbezés, illetve vizsgálat csak 

; a D. Nagy Imre választása ellen irányul, 
a függetlenségiek ellen nem

— Ref. egyháztanácsi ülés volt 
20-án Hajduböszörmó lyben. A főgymná- 
siumnál énektanári állás rendszeresittet- 
vén, véglegesen Csukás Zoltán h. zeneta­
nár alkalmaztatott; a betegsége miatt tá­
vozni kényszerült Beke Antalnak elisme­
rést szavaztak. A tandijak emelésére vo 
natkozó ig. tanácsi javaslatot nem fogad­
ták el. A diák kántus feláilitását és teme­
tésre járását a felsőbb hatóságoktól kérel­
mez) k. Hőgye és Rácz tanárok a jövő év­
ben is alkalmaztatnak. Szóba került Oláh 
B. felszólalása folytán a gymn. elnéptele­
nedésének oka is. A főgymn. 1909—10. 
évi költségvetését 65,511 K 22 f., kiadás­
sal és 67,199 K bevétellel megállapították.
A közp. fiúiskola építésére Dobay vár. 
mérnök által beadott tervet elfogadták. 
Építési költség 155 ezer K, árlcjtési ha­
táridő julius 4. Az egyház ad 1 millió 200 
ezer téglát, a meglevőkhöz most rendelt 
500 ezer cser vastéglát. Iskolaépítésre van 
100 ezer K, felvesznek meg 100 ezer ko­
ronát, amit a városi takarékpenziárból s 
az uj iskola a'á építendő boltok jövedel­
méből törlesztenek.

— Hajdúszoboszló varos képvise­
lőtestülete junius hó 27-ik napján vasár­
nap délelőtt 10 órakor és folytatólag másnap 
28-án héttőn délelőtt 9 órakor a városháza 
nagytermében rendkívüli közgyűlést tan. 
Főbb tárgyak: Kiküldöttek a kataszter kiiga­
zításának kérelmezése tárgyában jelentésüket 
beadják. Kiküldöttek jelentése az árucsarnok 
felépítése tárgyában Fischer és Wollner ezeg- 
gel történt egyezkedési kísérletről. Derzsi 
Domokos városi állatorvosnak kérvénye, 
— melyben állásáról lemond, — kapcsolat­
ban polgármester intézkedésével. Tiszti or­
vos jelentése Ádám János házipénztárnok 
betegségéről — kapcsolatban polgármester 
jelentésével. Polgármester jelentése az önk. 
tűzoltóság további működéséről s ennek 
feltételeiről. Pénzügyigazgatóság megkeresése 
a Kontyos épület bérbeadása tárgyában. Az 
összes városi alkalmazottak (tizedesek, gys* 
log és lovasrendőrök stb.) drágasági pótlék 
megadása iránti kérvényük. Arad szab. kir. 
város kérvénye a 13 vértanú helyének meg­
váltása tárgyában segély iránt. Kiküldöttek 
jelentése a dűlő utak felülvizsgálata tárgyában.

— Tanulmányaikban elmaradotta­
kat pótvizsgára, más intézetbe lépőket fel­
vételi vizsgára előkészít, idegen nyelvet 
gyakorlati módszer szerint méltányos árért 
tanít Bállá Gábor végzett tanárjelölt.

— Kerekes Gyula épület és bútor­
asztalos lakik 1. tized 312 szám alatt a 
nagygőzmalom közvetlen bejáratánál, kész- 
butor Ízléses kiállításban, többféle kivitel­
ben nagy választékban kapható.

— Uj Idők. A hosszú nyári délutánok unal­
mas óráit vidámmá és kellemessé tudja varázsolni 
Herczeg Fercncz kitűnő hetilapja az Uj Idők, amely 
a magyar irodalom legjelesebbjeinek munkájából 
közli azoknak színe javát, regényt, elbeszélést, cikket, 
verset. A külföldi szépirodalom minden jelentősebb 
munkáját is feltaláljuk benne, czikkeiben mindenkor 
aktuális és érdekes eseményekhez szól hozzá, a 
maga előkelő modorában. Képei között a magyar és 
a külföldi művészek alkotásainak legjavát közli; 
aktuális illusztrácziói pedig a legfrissebb események- 

; ről tájékoztatnak. Eleven, elmés és okos szórakoz- 
: tatónk az Uj Idők, amelynek minden egyes száma a 
'legelőkelőbb irodalmi színvonalon áll. Mutatvány- 
számot kérésre díjtalanul küld a kiadóhivatal Buda­
pest, VI. Andrássy-ut 10.

— Üvegpavillon a régi Neiuzeti színház be­
járata előtt. Ott hol ezelőtt évtizedeken át művészek 
és közönség egyaránt a múzsáknak hódoltak, most 
rövid pár nap alatt egy tágas üvegpavillon emelke­
dett, melyben a humanizmus oltárán áldoznak. Ezen 
pavillonban ugyanis a Gyermekvédő Liga kiáll.itást 
rendez most az általa arrangeált tárgysorsjáték nye­
reménytárgyaiból. A jó és nemes iránt fogékony kö­
zönség. mely teljes mérvben méltányolja azon társa- 
dalmHnissiót, melyet a Liga a gyermekvédelem te­
rén teljesít, érdeklődésének impozáns módon adja 
tanujelét, amennyiben az üvegpavillont az egész 
napon át nagy tömegekben lepi el és a látottak 
felett megelégedéssel távozva, bucsuzás előtt vásárol 
ezekből a sorsjegyekből, melyek a pavillonban ugvan- 
csak kaphatók és ezzel is támogatja a Ligát ember­
baráti törekvéseiben. A sorsjegyek húzása külomben 
f. é. julius 1-én veszi kezdetét.

— A debreczeni izr. hitközség fel­
ügyelete. és Grünhut Henrik középiskolai 
vaiiástanár igazgatása alatt álló fiúinterná- 
tus (Diákotthon) szeptember 1-én megnyí­
lik Debreczenben, Egyháztér, átellenben a 
Csokonai kerttel, az összes középiskolák 
közelében. Tágas, modernnül felszerelt háló- 
tanuló- és étkező termek. Szép nagy udvar, 
jó ellátás, gondos nevelés, szakszerű fel­
ügyelet. Ellátási díj havi 50 korona. jelent­
kezéseket elfogad, tájékoztatót bérmentve 
küld és minden íelvilágositkst megad : Bur­
ger D Jó/sef hitközségi titkár Debreczcn 
Telelőn 231.

— A ref. iskolaszék tegnap délután 
Belteky Lajos lelkész elnöklete alatt ülést 
tartott. A Jablonczay-Pethes alapítvány ka­
matait ez évben Császi Mihály tanítónak 
itélre az iskolaszék. A megüresedett Nagy 
Sándor és Alexy-Makláry alapítványokra a 
pályázatot aug. 1-re az iskolaszék meg­
hirdetni határozta.

— A ref. egyháztanács Bélteky 
Lajos lelkész, és Fekete Sándor főgondnok 
elnöklete alatt ma délelőtt gyűlést tartott, 

«z iskolaszék és gazdasági bizottság javas­
latait tudomásul vette az egyháztanács és 
ezután a folyó ügyeket intézte el.

1 — Gerő Dániel mindkét háza, ahol
Soltz Elemér és Devzsy Domokos laktak, 
azonnal kiadó vagy eladó.

— Benyáts Emil főtéri üzlete Deb­
reczenben, kezdett kézimunkák, és hozzá­
való anyagok legolcsóbb beszerzési forrása. 
Harisnyakötő iparvállalata harisnyák 
kötését és fejelését elvállalja.

— A „Gazdasági Bank Részvény- 
társaság“ betétek után fizet 5 %-ot s pedig 
a betét napjától számítva. Kölcsönöket fo­
lyósít 48 órán belül a legolcsóbb kamatláb 
mellett. A takarékossági hajlamot növelendő 
ingyen perselyt bocsájt bárki rendelkezésére,
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az abba időnkint bedobott összeget akkor 
amidőn a fél óhajtja, átveszi és kamatozás 
mellett betétként őrzi mindaddig, mig az 
illető azt ki nem veszi, így fillérekből már 
is tekintélyes összeget gyűjtött össze.

,1

Esztergomról — indul

Közgazdaság.
Közvetlen kocsik közlekednek:

Buda-Császárfürdő-Esztergom között, I-lll. o. 
Buda Császárfürdőről indul 6 00 reggel

„ „ 8 54 délelőtt
„ „ 12 03 délután

2 11
„ „ 6 30 este

8 22 „

3 35 éjjel 
5 30 reggel 

- — „ 7 40 reggel
„ — „ 11 50 délelőtt
„ — „ 2 43 délután
„ — „ 7 00 este

Buda-Császárfürdő—Piliscsaba között, I—111 
oszt. (Vasár- és ünnepnapokon.) 

Buda-Császárfürdőről indul 12 57 délután 
Piliscsabáról — indul 6 52 este.
Budapest keleti p. u. - Bártfa között 

(Kassa—Eperjesen át), I. II. osztály. 
(Csak junius 15-től szeptember 15-ig.) 

Budapestről — indul 10 00 éjjel 
Bártfáró! indul 7 50 este.
Budapest keleti p. u.—Bátaszék között (Dom­

bóváron át), I. II. osztály. 
Budapestről — indul 10 45 éjjel 
Bátaszékről — indul 11 00 éjjel.

Budapest keleti p. u.—Mezőlaborcz között 
(Sátoraljaújhelyen át), I. II. osztály. 

Budapestről — indul 2 15 délután 
„ „ 10 15 éjjel

Mezőlaborczról — indul 4 12 reggel 
„ „ 3 44 délután.

Budapest keleti p. u.—Oderberg között 
(Ruttkán át), I—III. osztály. 

Budapestről — indul 5 55 délután 
Oderbergből — indul 5 40 délután.

Budapest keleti p. u.—Oderberg között, 
(Kassán át.)

Budapeslről - indul 10 00 éjjel 
Oderbergről indul 2 30 délután I- -III. oszt 

(Csak junius 15-től szeptember 15-ig.) 
Budapestről—indul 1 50 délután 
Oderbergről indul 1 15 éjjel I—II. oszt. 
Budapest keleti p. u.—Parajd között 
Budapestről Parajdra Aradon át, Parajdról

(Inns-

Budapestre Nagyváradon át), I. II. osztály.: 
(Junius 1-től bezárólag szeptember 15-ig.) 
Budapestről — indul 2 00 délután 
Parajdról — indul 7 45 reggel.
Budapest keleti p. u.—Páris között 

bruckon át), I. II. osztály. 
Budapestről — indul 2 05 délután 
Párisból — indul 10 16 éjjel.
Budapest keleti p. u.-Poprád-Felka között 

(Kassán át), I. II. osztály. 
Budapestről — indul 8 10 este 
Poprád-Felkáról - indul 8 20 este 
(Csak junius 15-ig és szeptember 
Budapestről — indul 1 50 délután 
Poprád-Felkáról — indul 6 30 reggel, 

j Budapest — keleti p. u. Poprád-Felka kö- 
I zött (Ruttkán át,) I. II. osztály. 
Budapestről — indul 7 05 reggel 
Poprád-Felkáról — indul 11 05 délelőtt. 

Budapest keleti p. u. Przemysl között

máson rendesen megállittatnak; utóbbi vo­
nat azonkívül Kőrös állomáson nem mint 
eddig feltételesen, hanem rendesen meg fog 
állani.

A jelenleg Budapestről d. u. 3 óra 
25 pkor Paksra induló vegyes vonat már 
d. u. 3 óra 5 pkor fog indulni. — Fiume 
és Delnicze között a múlt nyáron is for­
galomban volt helyi személyvonatok junius 
6-tól vasár- és ünnepnapokon ismét köz­
lekedni fognak.

iA budapest nyugoti p. u. — esztergomi 
i és buda — császárfürdő — óbudai vo- 
j nalakon.

A múlt év nyarán vasár- és ünnep­
napokon Budapestről d. e. 9 óra 5 pkor 
Piliscsabára induló személyvonat forgalma 
Esztergomig kiterjesztetik és naponta fog 
közlekedni.

Esztergomtól d. 
uj vonat fog

e. 11 óra 50 pkor 
Budapestre inditatni,

R,„4o„ . .... . I p. u. rrzemysi kozudapest keleti p. u.-Kassa - Berlin (Fried-; (Mezölaborczon át), I. II. osztály.
richstr.) között, I II. osztály. 

Budapestről — indul 6 50 reggel 
Berlinből — indul 11 44 éjjel.
Budapest keleti p. u.—Bród között (Pécsen 

át), I—III. osztály.
Budapestről — indul 8 45 délelőtt 
Bródból — indul 3 56 éjjel.

Budapest keleti p. u.-Felsőlövő között, 
1.- 11 osztály.

(junius 1-től bezárólag szeptember 15 ig) 
Budapestről — indul í 40 délután 
_ » „ 9 25 este
Felsőlövőről — indul 5 28 reggel

» „ 7 10 este jD , . - — .—/» ■• »■• wm-uuj.
Budapest keleti p. u.—Győr—Graz Sl) között t apest.r,0 ~ mdul 6 50 reggel 
Budapestről - indul 7 25 regjei ;Tarnowró1 - mdul 8 35 délelőtt.

Budapestről — indul 7 35 reggel 
Przemyslből — indul 6 55 reggel.

Budapest keleti p. u.—Szaloniki között,
I. II. osztály.

Budapestről — indul 3 20 délután 
Szalonikiről — indul 8 22 délelőtt. 
Budapest keleti p. u — Sopron között (Győ 

rön át), I.—III. osztály. 
Budapestről — indul 5 15 délután 
Sopronból indul 5 37 reggel.

Közvetlen kocsik közlekednek: 
Budapest keleti p. u.—Tarnow között (Kassa- 

Orlón át), I. II. osztály 
! Budapestről — indul-----

egy , ,
ahová d. u. 2 órakor érkezik.

A budapest nyugati p. u. illetve 
Buda — Császárfürdő és Piliscsaba között 
a múlt év nyarán közlekedett többi vasár- és 
ünnepnapi vonat ugyanazon időtartamra és 
napokon az idén is forgalomba helyeztetik.

A pozsony-ujváros-szombathelyi 
vonalon.

IC .x, X x I A jelenleg Pozsony-Újvárosból d. e. 8 
16-tól.) órakor induló és Ligetfaluig személyszáll itás- 

sal közlekedő tehervonatnál a személyszállí­
tás megszüntettetik.

A felsőőr-felsólővői vonalon.
A múlt évben közlekedett esti személy- 

vonatok junius hó 1-től szeptember hó 15-ig 
ismét forgalomba helyeztetnek.

A jutás-veszprémi vonalon.
A múlt nyáron Veszprémtől jutásig 

junius hó 7-től szeptember hó 15-ig vasár- 
es ünnepnapokon közlekedett vegyesvonat 
mar május 1-től nagonta fog közlekedni és 
Jutáson csatlakozni fog Székesfehérvár felé. 
A székesfehérvár-czel Id öm 51 k i vonalon.

Székesfehérvár és Jutás között csatla­
kozással Jutáson Veszprém felé, illetve felől 
egy-egy uj személyvonat helyeztetik naponta 
forgalomba, mely Székesfehérvárról indul 
reggel 5 óra 40 perczkor, illetve Székes- 
fehérvárra érkezik este 8 óra 11 perckor.

A czelldömölk-csáktornya! vonalon.
Ukktól Czelldömölkig egy ui vegves- 

vonat helyeztetik forgalomba, mely Uk
1 40 délután 

» n 9 25 este
Grazból indul 2 00 délután I. II. oszt.

- » 5 41 reggel I. II. oszt.
» » 6 18 este, I.—III. oszt.

Budapest keleti p. u.—Gyimes között 
(Arad—Tövis—Brassón át), I. II. osztály. 

(Julius l-től augusztus 31-ig) 
Budapestről — indul 2 00 délután 
Gyimesről — indul 4 10 délután.
Budapest keleti p. u.—Keszthely között 

(Adony-Pusztaszabolcson át), I. II. oszt. 
(Junius 15-től szeptember 15-ig) 

Budapestről indul 8 20 délelőtt 
Keszthelyről—indul 3 35 délután.

Közvetlen kocsik közlekednek: 
Budapest keleti p. u. —Királyháza között 

(Batyun át) I - III. oszt. 
Budapestről — indul 8 40 délelőtt 
Királyházáról — indul 7 53 reggel. 
Budapest keleti p. u.—Szerencs—Lemberg 
„ között, I. II. oszt.
Budapestről - indul 7 35 reggel
I . ” , „ ” 2 15 délután
Lembergboi — indul 7 30 reggel

» . 6 55 este.

j a a x • *w*&‘*,vu,wui mciy ukkról 
Budapest keleti p. u.-Fiume-Venezia kö- s 41-órakor,indul és Czelldömölkre d. u. 
zött, (Veneziába St.-Peter in Krain-Cor- ° perCzkor érkezik-
monson át, Veneziából Budapestre Portog- " Zágráb máv-csáktornyai vonalon 

.ruaro St Peter in Krainon át.) I. II. osztály. „ Várasd és Varasd-Teplicz között az 
Budapestről - indul 4 10 délután :elozo évben közlekedett vasár- és űnneo

1 Venez,abö1 - mdul 2 25 délután napi vonatok ugyanazon napokon az ?dén
fogna"™5 6 tÓ' szeplember 12 'g közlekedni

Az érsekujvár-privigyei vonalon. 
r, Érsekújvár és Nyitra között-e vonal­
rész elsőrangusitása folytán- az összes
személyvonatok menetsebessége fokoztSou

A nagytapolcsány-trencséni vonalon.
7 nirnr ]a,!eS NagytaPolcsányról este 8 óra 
?7PknL’ 32 •ULn/ene,rendnél pedig este 7 óra 
27 pkor induló személyvonat Trencsén

fog a Zsolna felé

indul 2 25 délután. 
Budapest keleti p. u.—Wien stb. között 

! (Bruck-Királyhidán át).
Budapestről - indul 9 20 délelőtt 

, « „ 2 05 délután
» » 6 35 reggel
” » 12 30 délután

» 10 30 éjjel
8 50 délelőtt I. II. oszt.
2 10 délután I. II.

11 55 délelőtt I. III. „
6 í5 reggel I. III.

10 00 éjjel I. III. „

Wienből indul

H m. Hír. államvasutak 1909. évi 
l-től érvényes nyári menetrendje

budapest keleti p. u. fiumei vonalon
Budapestről d. u. 4 óra 10 pkor 
orakor fiúméba induló

állomáson csatlakozni 
menő gyorsvonathoz.

A pöstyén-verbói vonalon.
nyáron junius l-től vasár- és

pestre érkező gyorsvonatok"Dug'seló^lto-" Séf* fo^aTombä helyeztetnek"31301™"8^352

A
A

és este 9 A múlt
a Fiúméból reggeli'óra“ 50°“pkor^Ka"- .Ün„ne.pnapokon közlekedett

I
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A zólyom-zólyombrezói vonalon.
A múlt nyáron vasár- és ünnep­

napokat megelőző hétköznapokon Besztercze 
bányától Zólyombrezóig közlekedett személy 
vonat az idén julius 3-tól augusztus 28-ig 
bezárólag ismét forgalomba helyeztetik.

Szliácsfürdőtől Zólyomig és vissza, 
Zólyomtól Bszerterczebányáig és Zólyom- 
brezótól Zólyomig a múlt nyáron vasár- 
és ünnepnapokon közlekedett személyszállító 
tehervonatok junius 6-tól bezárólag augusztus 
hó 29-ig az idén is személyszállítással fog­
nak közlekedni.

A füresabony-eger-putnoki vonalon.
Királdról reggel 7 óra 6 pkor Putnokra 

és Putnokról d. u. 12 óra 30 pkor vissza 
Királdra egy-egy tehervonat személyszállí­
tással fog indulni, mely Putnokon csat­
lakozni fog Miskolcz és Bánréve felé, 
illetve felől.

Tűzifa.
Bükk-hasáb és bükk-dorong Káin 

Jakab fakereskedőnél Nagyvárad, Rá-
kóczi-ut 55. Érdeklődők az árakat levelező­
lap utján tudhatják meg. Téglaégetők 
előnyben részesülnek.

Legbiztosabb szípitöszer a Bécsi és Párizsi 
hiállitáson aranyéremmel és díszoklevéllel ki­

tüntetett

Fáy féle ArcCrém
hatása csodás!

Szépít fiatalít^! Legkitűnőbb szer szeplő, máj­
foltok, pattanások és az arczbőr tisztátalan- 
ságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá való 

„Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje. 

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bél­
és külföldi gyógyszer különlegességeknek 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógysze­

reknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 6. szám. 
"„Aranyegyszarvu“ gyógyszertár.

Telefon 496. Telefon 496.

Ingyen!!
Legújabb vivmányu villanyerőre berendezett 
gyors kávépörkölő gépemen minden vevőmnek 
pár perez alatt meg lesz pörkölve a kávéja

Nagy választék a legneme­
sebb fajkávékban.

Rafia, hékgálicz, kötöző fonal,
a legolcsóbb napi áron ajánl:

Kovács Mihály utóda

Király Istvá n
DEBRECENBEN, Dégenfeld-tér. Tisza-ház.

Kovács Gyula
vaskereskedésében

DebrecenbenBi“
Nagy választékban vannak:

Takarék: konyhák,
főzőedények. Épület vasalá­

sok. Gazdasági eszközök, 
vastengelyek, tetőlemezek.

Tüskés kerítés huzalok.

Kerti és peronoszpora fecskendők,
első rangú gyártmány,

Vermorel rendszerű és kivehető szélkazánnal. 
1909. évi hitelesítésű:

vas és rézsulyok, egyensúlyok és tizedes 
mérlegek.

Amerikai mosógépek
legegyszerűbb és legtökéletesebb szerkezet, javí­

tások kizárva: ára 22 forint

Tűzálló, betörésmentes vasszebrényeh.

1

Szám o. oy2 1. 2. 4.

Súlya 180-250-300—400 - 500—600 klg. 
Ára 60.—72—90. -102—125— 150 frt.

Eperjesi cserépkályhák.
sEfimmü

Fürdőbe Készülő Hölgyeknek

P

i

pongyolákat készen éslmérték után 3.50, csipke— 
blouzokat 1.55, 2.75, diszkötényeket, harisnyákat, 
férfi ingeket készen és rendelésre. Mosó franczia 
delaineket igen olcsó, szabott árak mellett ajánl;

DEBRECZENBEN,
Kistemplommal szemben.

1!

Ifj. Klein Ignácz
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Hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék köz­

hírré teszi, hogy a Hajdúszoboszló város 
határához csatolt angyalháza puszta közös 
használat alatt a p.-angyalházi l.sz. tjkvben 
1. 166. 969 és 417/1 hrzi számok alatt 
felvett közlegelői rendszer szerint miveit 
részének és az ehhez tartozó egyébb kö­
zös haszonvételeknek arányosítása iránt, 
Kiss Lajos és érdektársai által beadott ke­
reset tárgyalására határnapul 1909. évi 
augusztus hó 23-ik napjának délelőtti 10 
óráját a helyszínére, Hajdúszoboszló r. tan. 
város közházához kitűzte, amikorra és 
ahova a p.-angyalházi közös használat alatt 
álló birtokossági közlegelő által érdekelt 
birtokosok összeségét ezen hirdetmény ut­
ján azzal a figyelmeztetéssel idézi meg, 
hogy elmaradásuk a tárgyalás megtartását 
akadályozni nem fogja és hogy meg nem 
jelenésök avagy meghatalmazottaik meg 
nem nevezése esetén a tárgyalás a ré­
szökre nyomban kinevezett ügygondnokkal 
fog megtartatni.

A tárgyalás vezetésére Bolváry I. La- 
jós kir. törvényszéki birót küldte ki.

Kelt a debreczeni kir. törvényszék 
polgári osztályának 1909. évi junius hó 
16-án tartott üléséből.

Baróthy Béla Dr. Fankovits
elnök h. jegyző.

Felhívás
— a t. gazdálkodó és geptuldonosohhoz! —

Ajánlom vízmentes asztagtakaró és 
cséplőgépekre valz ponyvámat, szegedi 
kender-zsákokat, gyapjuzsákokat, pobró- 
czekat, zsák költöző és dohányzsinegeket 
olcsó árban

Faoeges kézi kévekötőket a legolcsóbb 
árban számítom.

Kívánatra mintákat küldök

WIENER ADOLF
gyári raktára, ponyva és zsák kölcsön 

üzlete.
Debreczen, Kossuth-utcza 27-ik szám.

.FÜGGETLEN HAJDÚSÁG"

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
elszerelt raktárunkat, a legjutányosab 

szabott árakhoz.
Színes broeat-selymek a legolcsóbb­

tól a legfinomabb minőségig.
100—110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír» és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész ieliérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete cs szines divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

\! nyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejti férfi ingek.
Szőrme boák és gallérok.
Á^yteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház
Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota

Üzletünk 1840-ben alapi Halott. |

----- ■------

1909 junius 26.

Tegyen okvetlen kísérletet

.Központi drogirór
kiváló

teakeverékeinek:
vásárlásával.

Bizonyára ezeket fogja állandóan élvezni 
Közkedveltségük fényes bizonyítéka 

elsőrendű minőségüknek.
Eredeti csomagokban és pedig:

1. sz. 50 gr. K. —.60 — 100 gr. K. 1.2—
2. sz. 60 gr. K. 1.— — 100 gr. K. 2.—
3. sz. 50 gr. K. 1.---100 gr. K. 2.10
4. sz. 50 gr. K. 1.50 — 100 gr. K. 3.—

árban kapható.
Nagy választék

illatszerekben,
(kimérve dekaszámra is.)

Gyógy- és pipere szappanok. Szoba 
illatositók.

Kéz- és körömápolási czikkek. Arcz-, 
kézkenőcsök és krémekben kizárólagos 

nagy raktár.

Debreczen,
Városháza épület.

ÓH JAJ!

Fürdő idényre
remek választék

fürdő köpönyegek, fürdő le­
pedőit, úszó ruhák, turista 
ingek, ‘nyári paplanok,
divatos harisnyák és zsebkendőkből 
egyszerű és díszes batiszt fehérnemű, 
jó mosó zefirek, kartonok és batisztokból.

2

Köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen gyors és biztos ha­

tásúak

^ Egger mellpasztillái.
Az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek.

ÉLJEN

Doboza 1 és Z borona. Fróbadoboz 30 fillér.
M f t |T- és szétküldési raktár ___

Tott köhögés! Nádor“ gyógyszertár SZ*1“2“,!
Budapest, VI. Váczi-utcza 17. gyitottti

Kapható Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond, Kábán Boross Illés
gyógysz táraiban.

SP"

i
1
ii
iii
i
1i

Varrógépek
legjobb

beszerzési
forrása.

Gedó Adolf
ezelőtt

Schweitzer Testvérek

Külön
nagy javító 

műhely 
kerékpárok s 
varrógépek 

részére.

varrógép, kerékpár és alkatrészek 
nagy raktára.

DEBRECZEN, Píacz-utcza 56. a vármegyeháza mellett.

Legjobb gyártmányú

Kerékpárok és íorrögépek
ezeknek mindenféle alkatrészei 

tulhalmntt raktár »litt St%-g| olcsüblnn eredeti gjári árain

Szolid kiszolgálás!»Debreczen, Kossuth-utcza 9. sz
Vászon bősz fehérnemű és menyasszonyi

üzlete
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Mindennemű 
felsőruhák festését és 
tisztítását szépen és 
jutányosán eszközli

Imi Jteef
áőseróre berendezett kelmefestő és 
Vegyészeti ruhatisztító Intézete.

_ rensie* s

^ Arany János-u. 10.
H Fiók Ősietek s

D Battbyány-n. 2., Vár-u. 3. sz.
■U* a Zenede kisépü- 

lete udvarában.

iggosi gcggcgsBfCigKigec»eeíees ees eeft

Legrégibb és legnagyobb Heztyü és hötszorgyár 
Debreezenben, Kistemplom mellett.
A kórházak és betcgsegélyző pénztárak szállítója.

Alapittatott 
1860. évben

Debreczen.

1909. Tavaszi árak!
1 mtr. 120 cm. Pepita szövet 40 kr.
1 mtr. 120 cm. Mode Roye szövet 65 és 70 kr. 
1 mtr. 120 cm. Mélé szövet 70 kr. . . . 
1 mtr. Borduros kreton 24, 27, és 33 kr.
1 mtr. Borduros mosó detain 30,34, és 38 kr. 
Franczia gyapjú delain 50, 54, 60 és 75 kr. 
Jémosó Cosmanosi kartonok . ,

Batiztok, angol zephirek...............................
Ruha vásznak, kreppek..........................
Keztyük, harisnyák.......................................

6

Szabott arak!

a

Nagy András
keztyü és kötszergyára.

Mülábak egyedüli készítője.

Bki jó séruhötőt I Hp-Bkijó gummi harisnyát
SSST" Bki jó haskötőt I var. aw inrinátnrt @s©“ Bki jó ködökkötöt I flRl j0 irp|3aíor‘ j
aer- Bki jó egyenestartót | Bki jó gummi árut %

olcsón akar vásárolni, az forduljon egész bizalommal |
személyesen, vagy leiéiben fenti czéghez s akkor meg

fog arról győződni, hogy csak jót és olcsón kap.

„-Í6SS5SB6

Chicc napernyők.

Szépe Lajosnál
Debreezenben, 

Kossuth utcza 6-ik szám, 
Vasutasok szállítója.

V isszamar adt

tavaszi férfi öltönyöket
leszállított árban áruljuk.

Grünfeld Adolf és Tsa
iSSSi

Kistemplom mellett (sarok-bolt).
m

fűszerkereskedéseKerekes Kálmán
Hajdúszoboszló, Yasut-utcza, saját ház.

Raktáron tartja az összes füszernemük czikkeit, továbbá kis üstön ölt pálinkát, liquöröket,

kitűnő boszniai szilvát, jó hegyi és kerti borokat. 
Füstölt és paprikás szalonna, száraz kolbász és sertés hús.
Bérkocsi vállalatában naponta 1 kocsi ' ll a közönség rendelkezésére

Az üzlet melletti épületben evy k<>v cs vn-k val hHvi^e Riad .

Naponta friss virsli és Riesz féle debreczeni ezukrászsütemény.
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I DONOGÄN és SOMOSSY 11 ^ám Sándor
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Megérkeztek: a tavaszi divat
I

gyönyörű újdonságai. §
Női divatkelmék,

$ DEBRECZEN
fű I Piacz és Hatvan-utcza sarok.
^ § Ajánlja

fm ' "agy választékban elsőrendű
3 * „
^ ü . ,

i^ S gyártmányú szabadalmazott

I Voile de laine ruhaszövetek, 1§
v, 7 » s

I Ijégszekrényeit
f 1 Delphin vízszűrőit,

Zephir, kreton batisztok.

Óriási választék napernyőkben!!
+ííjgfi fíjgifi^iifjiLili Ili IMI

kisebb s nagyobb háztartáshoz 
S I megfelelő, egy- és két rekeszti 

5; külön felül nyíló és minden kivi- 
)* I tel ben,

11 igen előnyös árakban
® ^ a tisztelt vevőközönság rendel- i 

kezésre. j

Vigyázz!!
Ha arany, ezüst és ék­
szerárut vásárol, hogy 
azt csakis szolid helyen 

szerezze be.

A j á n d é k u I
legalkalmasabb

arany-óra, ezüst-óra 
va9y ókszertérgy.

Szegény és gazdag egyaránt meg- 
találja amit keres

Szép ajándékot ép agy vá-

" sárolhat nehány koroná—
ért, mint sok pénzért

Halász Nándor
eKszcreoz. es óiJtzieieben
Deorec en P,d^ -utc a 24

Fehérló szálló épület.

Hústartalmú árjegyzékemből különösen 
kiemelem a következőket:

45. szám. Valódi 14 karátos arany
nyakláncszívvel — __ 9 frl

81 szám. . al di 14 karátos arany-

„lyCÜk - - 2 ír, 80
<nn. Valódi 14 karátos jeev-
• ük karika — __ c__ - f .

oá ^ Irt —
yu szam Va,ót,i gyémánt gyűrűk 9 frt _ 
42 szám Valódi 14 karátos arany 

karék — __ _ _
88 szám Valódi 14 karátos arany

— — 4 frt 50
brosch

27. szám Valódi 14 karátos aranv
Kereszt --   1 _ „

01 ,r — - 2 frt 80
21. szam. Valódi 14 karátos női
arany órák __ __ _ -

58. szám. Valód, 14 karátos arany "
órák _ __ __ J

86 s26'". Valód, 14 karálos arany“ '* ~ 

nyakkendő lük   __
75. szám. Val di eZUst or,, _ 3 frt 50

1ŰC - - — 5 frí 50196 szam. Vamd. n ekei óra — o fr, 0- “
S»l. —V:,l *  ........ ... 2 86

^ üi . iiís iá néz __ j fr.81 4.
41 ' ' ;"ű Vaó.d, kaip.ncz.

18. . III El.re xi„ urak
44. >zam. Valódi 14 karátos kanka 

függő __ __

- 7 fr* 80
15

2 ín — 
1 fr, 80
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